



Divadlo
A. Dvořáka Příbram

měsíční program - březen 2017

VELKÁ SCÉNA

po	6. 3.	19:00	Lenka Filipová s doprovodnou kapelou		Pořádá Tomáš Grepl	90 min.	350, 320 Kč
út	7. 3.	19:00	Goldoniáda - derniéra		Divadlo A. Dvořáka Příbram	150 min.	180, 120 Kč
čt	9. 3.	17:00	Evžen Oněgin	sk. KMD	Divadlo Anfas Praha	120 min.	100 Kč
pá	10. 3.	19:00	Ženitba	sk. A	Divadlo A. Dvořáka Příbram		180, 120 Kč
ne	12. 3.	15:00	Hurá na duchy aneb Zachraňme divadlo s Majdou a Petrem	sk. D	Your Event	55 min.	90 Kč
čt	16. 3.	19:00	Vojtěch Dyk & B-Side Band		koncert	100 min.	1 090 Kč
pá	17. 3.	19:00	Federer - Nadal	sk. N	Agentura Gabriela Kolečková	70 min.	320, 280 Kč
so	18. 3.	16:00	Ženitba	sk. S1, S2	Divadlo A. Dvořáka Příbram		50 Kč
ne	19. 3.	16:00	Saturnin		Divadlo A. Dvořáka Příbram	150 min.	180, 120 Kč
st	22. 3.	19:00	Hana a Petr Ulrychových a skupina Javory		Agentura Javory - Alena Ulrychová		390 Kč
pá	24. 3.	19:00	Spojovací dveře	sk. F	Divadlo A. Dvořáka Příbram	155 min.	180, 120 Kč
út	28. 3.	16:00	Spojovací dveře	sk. SD	Divadlo A. Dvořáka Příbram	155 min.	50 Kč

MALÁ SCÉNA

st	1. 3.	19:00	Vše o ženách		Divadlo A. Dvořáka Příbram	80 min.	120 Kč
ne	5. 3.	17:00	Il Congelatore - Zmrazovač		Kočovní divadlo Ad Hoc	115 min.	120 Kč
st	8. 3.	19:00	Vše o ženách		Divadlo A. Dvořáka Příbram	80 min.	120 Kč
ne	26. 3.	16:00	Tajemný hrad v Karpatech		Divadlo A. Dvořáka Příbram	70 min.	120 Kč
st	29. 3.	17:00	Hudební nástroje se představují		Pořádá ZUŠ Příbram I, nám. T.G.M. 155	50 min.	

PRO ŠKOLY

čt	9. 3.	10:00	Tajemný hrad v Karpatech		Divadlo A. Dvořáka Příbram	70 min.	50 Kč
po	13. 3.	9:00	Hurá na duchy aneb Zachraňme divadlo s Majdou a Petrem		Your Event	55 min.	50 Kč
po	13. 3.	10:30	Hurá na duchy aneb Zachraňme divadlo s Majdou a Petrem		Your Event	55 min.	50 Kč
po	27. 3.	10:00	Tajemný hrad v Karpatech		Divadlo A. Dvořáka Příbram	70 min.	50 Kč

ESTRÁDNÍ SÁL

pá	3. 3.	20:00	Cocotte Minute / Hentai Corporation / Prago Union		koncert		
pá	10. 3.	19:00	Maturitní ples SOU Dubno		Pořádá SOU Dubno		
čt	16. 3.	8:00	Kontrakční veletrh POGRR		Pořádá POGRR s. r. o.		
so	18. 3.	20:30	Špejbl's Helprs		koncert		

Cocotte Minute / Hentai Corporation / Prago Union

Pražskej teplárenskej sjezd: To je společné klubové turné kapel Cocotte Minute, Prago Union a Hentai Corporation!

Evžen Oněgin – A. S. Puškin

Román ve verších, patří mezi základní kameny literatury v dějinách lidstva. A. S. Puškin napsal silný milostný příběh, román o pomíjivosti, o životě a smrti. Evžen Oněgin, vzdělaný a společensky úspěšný mladý muž žije v Petrohradě, kde život probíhá jako jedna velká párty - od divadelních představení, přes večery v hernách až po soukromé bujaré večírky. Přichází zpráva, že Evženův movitý strýc umírá, což se zrovna hodí, jelikož život na vysoké noze něco stojí a věřitelé se stávají čím dál tím neodbytnějšími. Jediný problém je, že Evžen musí odcestovat na venkov, který pro něj skýtá jen nekonečnou nudu. Na vesnici Oněgin přijíždí pozdě, strýce právě pohřbili. Usadí se na jeho rozlehlé usedlosti a pokouší se najít krásu venkovského života - dělá dlouhé projížďky, hodně čte a užívá klidu. Propouští své mužiky na svobodu, čímž pobouří většinu sousedů. Jediný, kde se stává jeho přítelem, je mladý básník Vladimír Lenský, který má taktéž kvůli svým názorům problémy se sousedy. Hrají P. Mikeska, I. Theimer, S. Milková, A. Suchánková. Režie Pavel Khek.

Federer – Nadal - Jakub Prachař, Petr Kolečko

Dva neznámí hrdinové dnešní doby tak, jak je možná neznáte. Pět setů autorského divadla, které se nebojí metafyzického obsahu: Tenisu! Bílé trenky, tvrdé údery, chytré kraťasy i halušky Rogerovy tchýně. Hrají Jakub Prachař, Marek Taclík, Petr Kolečko. Režie PRAKOTA.

Goldoniáda Martin Porubjak

Na jeviště příbramského divadla vtrhnou postavy inspirované nejen italskými komedii Goldoniho a Gozziho, ale i komedií dell'arte. Všichni je znáte, stejně jako směšné situace, do kterých se dostanou – Dottore a Pantalone jsou vědci a vážení pánové jen na oko, dále je tu trojice zchudlých a vychytralých šlechticů, co chtějí přijít k penězům nejlépe svatbou a pak jejich sluhové – nebo jenom jeden sluha pro všechny? Hospodský a jeho žena a hlavně dospívající dceruška a její služky jsou v tom zcela nevinně...že vám to všechno připomíná nejenom Sluhu dvou pánů, ale i Tři v tom, před časem v Příbrami uvedené? Anebo o nich slyšíte poprvé? Tak či tak, stejně se budete bavit jejich směšností, hravostí, divadelností v tom nejryzejším slova smyslu, jednotlivými gagy, písněmi i precizními pohybovými křecemi. Spolu s herci příbramského divadla se na jeviště také vrátí Los Trumberos, kapela, která se představila už v Baladě pro banditu a také v pravidelných písničkových večerech v D-klubu divadla. Režie Milan Schejbal.

Hana a Petr Ulrychovi a skupina Javory

Hana a Petr Ulrychovi jako protagonisté týmu Javory působí na naší hudební scéně už desítky let. To, co zpívají a hrají, postupně vykristalizovalo ve svébytný hudební žánr, který nazývají odborníci "moravskou world music". Ulrychovi byli prvními průkopníky tvůrčího navazování na moravský folklor. Jejich písně v sobě nesou prvky lidové písně i bigbeatu, se kterým začínali. Jsou v nich i názvuky Petrovy filmové a divadelní hudební tvorby. Spolu s mimořádnou pěveckou kvalitou Hany nabízejí posluchačům vrcholnou fázi své originální hudební cesty.

Hudební nástroje se představují

Původní hudební pásmo pro děti z mateřských škol tentokrát pro veřejnost. V podání žáků Základní umělecké školy, Příbram I, nám. T. G. Masaryka 155 můžete v programu zhlédnout tematické skladbičky a písničky s veselým hudebním i pohybovým doprovodem, říkadla, skupinová i sólová vystoupení. Scéna bude vyzdobena pracemi žáků výtvarného oboru.

Hurá na duchy aneb Zachraňme divadlo s Majdou a Petrem

Představení zábavnou a strašidelně napínavou formou ukazuje dětem, jak se správně chovat v divadle, na koncertě atd. Celý pořad je provázen oblíbenými písničkami Hany Navarové na texty Jana Vodňanského, které rovněž můžete znát z televize, rozhlasu i CD interpretky Magdaleny Reifové a Petra Vacka.

Il Congelatore - Zmrazovač

Divadelní hra Il Congelatore vtáhne publikum do USA za podivných časů prohibice. Ve třech jednáních vypráví o osudech dobře etablovaného mafiánského klanu a sleduje cesty přistěhovalců v Novém světě. KOMEDIÁLNÍ OPERNÍ DRAMA plné napětí a morálních dilemat je prošpikováno hudebním génii Verdiho, Pucciniho, Leoncavala, Bizeta a dalších mistrů. Romance a akce, živý orchestr, mrtvé mrtvolky. Přežijte v časech kmotrů a možná přijde i happy end. V sále je přísně zakázána konzumace zmrzliny!

Lenka Filipová s doprovodnou kapelou

Tento hudební projekt navazuje na vydání klasického kytarového alba Concertino III. V tomto koncertu, který je věnovaný celé řadě úprav věhlasných skladeb pro klasickou kytaru, zazní i úpravy lidových písní, šansonu, ukázky keltských skladeb i největší hity umělkyně.

Saturnin – Zdeněk Jirotko

Příběhy sluhy Saturnina, jeho pána Jiřího, dědečka, doktora Vlacha, slečny Barbory, tety Kateřiny a Milouše vrací diváky do dob plných nostalgie a úsměvného nadhledu, kdy gentlemani oblečení do tenisových obleků řešili své problémy ve sněhobílých rukavicích... Hrají M. Písařík, A. Fixová, V. Senič, J. Someš, P. Nový, K. Fixová, V. Záveský, V. Mrva, P. Florián, J. Vojta, I. Krmíčková. Česká premiéra. Režie Milan Schejbal.

Spojovací dveře - Alan Ayckbourn

Z dílny jednoho z nejslavnějších současných anglických dramatiků jsme pro vás tentokrát vybrali situační komedii s detektivní zápletkou, která přináší originální příběh i postavy: Londýnská prostitutka Poopay se zcela nevině připlete do společnosti podvodníků a také do případu vraždy. Díky němu se prostřednictvím podivuhodného stroje času dostává do minulosti. Ona a další dvě ženy pak svádějí závod s časem a snaží se změnit běh událostí tak, aby zabránily vlastnímu násilnému konci. Nesmírně zábavná kombinace osvědčených komediálních motivů s prvky thrilleru vám možná připomene slavné filmové komedie Oldřicha Lipského. Režie Jan Pecha.

Špejbl's Helprs

Na počátku všeho stála touha několika muzikantů, tak trochu unavených tvorbou vlastních nebo snad raději pseudovlastních songů (každý trochu sebekritický autor hudby všeobecně známé pod názvem rock'n'roll jistě ví o čem je řeč), zahrát si staré, ale nestárnoucí, dokonale vymyšlené songy. Původním záměrem nově vznikající skupiny bylo prezentovat díla rozličných autorů světové i domácí scény a bavit tím hlavně sebe a návštěvníky našich vystoupení. Ovšem záhy po nastudování několika písní kultovní australsko-skotské formace AC/DC bylo jasné, že právě tato muzika, při jejímž poslechu většina z nás prožívala své první rockerské sny již v období povinné školní docházky, je našim srdcím nejbližší. A tak vznikl revival band, Rock'n'Roll / Revival Band of AC/DC. Když revival tak precizně. Tak by se dalo formulovat motto našeho snažení. K dosažení co možná největší autentičnosti nám výrazně pomáhají dnes již celkem běžně dostupné notové zápisy a tabulatury. Velkou devizou skupiny Špejbl's Helprs je zpěv v podání Petra Průši, který se (nejen dle našeho názoru) vypořádal s originálním projevem Briana Johnsona téměř dokonale.

Tajemný hrad v Karpatech - Jules Verne/Vít Peřina

Komedie na motivy slavného románu Julese Verna o dramatickém pátrání hraběte Teleka po jeho dávné lásce zpěvačce Stille unesené zlotřilým baronem Görcem. Řadu překvapení Telekovi připraví nejen baronův hrad a jeho věrný vynálezce Orfanik, ale i podivní obyvatelé karpatských lesů. V dnes už slavném příběhu pochopitelně nesmí chybět řada senzačních vynálezů, "bombastické" rozuzlení - ale ani humor a písničky. Hra je určena pro děti od 8 let, mládež a dospělé. Režie Kateřina Baranowska.

Vojtěch Dyk & B-SIDE Band

Jedinečné spojení brněnského B-SIDE BANDu se zpěvákem, hercem a performerem Vojtěchem Dykem, je momentálně jedním z nejžádanějších a nejsledovanějších projektů současné české kulturní scény. Profesionální brněnský bigband založil bandleader Josef Buchta v roce 2006. B-SIDE BAND je nadžánrovým

a nezávislým tělesem, které se potkává s Vojtěchovým naturelem nejenom svou energií, ale i efektivními aranžmá a komunikací s publikem. Předprodej vstupenek pouze v síti Ticketstream.

Vše o ženách – Miro Gavran

Myslíte si, že o ženách víte všechno? Současná komedie známého chorvatského autora, ve které se prolíná pět různých mini příběhů žen různých generací vám možná dá za pravdu, ale možná vás také bude trochu šokovat; budete se smát, ale úsměv vám také jistě hořce ztuhne na rtech. Co mají společného dospělé sestry, malé holčičky, ambiciózní spolupracovnice či stařenky v domově důchodců? Přijďte se přesvědčit a užít si situace, které hrají ženy o ženách, ale jsou přitom také samozřejmě o mužích. S hravostí, vtipem a nadhledem vás provedou tři herečky našeho souboru a režisérka Kateřina Fixová.

Ženitba - Nikolaj Vasiljevič Gogol

Klasická situační komedie geniálního autora prověřená mnoha světovými jevišti. Nejde v ní o nic víc a o nic míň než o to, jak oženit hlavního hrdinu, zarputilého starého mládence Podkolatova. Jeho přítel Kočkarev a také zdatná dohazovačka Tekla se do této zdánlivě jednoduché životní situace s vervou zapojí, a tak se mimo jiné objeví více ženichů, než je třeba... Hra je díky řadě groteskních postav a situací ideální příležitostí pro komediální herectví. V roli Agáty, nevěsty, pro kterou je tahle ženitba možná poslední příležitostí vdát se, uvidíte hostující Kateřinu Hrachovcovu. Režie Viktor Polesný.

HRAJEME NA ZÁJEZDECH

1. 3. Hrdý Budžes – Semilasso Brno
2. 3. Prokletí nefritového škorpióna – Městské divadlo Prostějov
3. 3. Prokletí nefritového škorpióna – Beskydské divadlo Nový Jičín
6. 3. Hrdý Budžes – Městské divadlo Kladno
14. 3. Vše o ženách – Kulturní dům Josefa Suka Sedlčany
16. 3. Hrdý Budžes – Divadlo na Šantovce Olomouc
17. 3. Hrdý Budžes – Divadlo na Šantovce Olomouc
21. 3. Tajemný hrad v Karpatech – Sokolovna Blatná
23. 3. Tajemný hrad v Karpatech – Tylovo divadlo Lomnice n. Popelkou
24. 3. Hrdý Budžes – Divadlo Bez zábradlí Praha
28. 3. Hrdý Budžes – Divadlo J. K. Tyla Červený Kostelec
29. 3. Válka Roseových – Městské divadlo Turnov
30. 3. Balada pro banditu – Kulturní dům Kopřivnice

PŘIPRAVUJEME NA DUBEN 2017

Cena za něžnost

Jiří Schmitzer

Ondřej Havelka a jeho Melody Makers

Velký Gatsby

Tolik hlav

Pavel Dobeš

Tajemný hrad v Karpatech

Spojovací dveře

Krkonošské pohádky

Chlap na zabití

The Backwards – Beatles revival

Poslední recitál Marty Kubišové

Rangers Band

Obsluhoval jsem anglického krále

Změna programu vyhrazena.